

看四张图,测试你的内心有多冷漠,我居然是傻白甜?



从深情到敷衍,从重视到忽略,从难忘到遗忘,我们在这个虚伪的世界中变得越来越沉默寡言,在别人的冷言冷语中学会冷酷无情,也许这一切都正在发生或即将发生。所以请不要关闭自己的心,去发现残留的热情火种。一起测一下你可能会有多冷漠吧!

测试开始:

1、你来到一个无人的荒岛,如果只能带一种动物,你希望是哪种动物?

- A、山羊
- B、猎犬
- C、老虎

2、当你看到这幅图片的时候,你觉得印象最深的是哪种颜色?

- A、棕色
- B、黄色
- C、蓝色

3、你觉得以下哪个地方什么最冷?

- A、南极

- B、深海
- C、人心

4、如果有朋友欺骗了你,你会:

- A、比较难过,需要很长时间才能原谅对方
- B、很伤心,不再相信任何人
- C、无所谓,人与人就是这样

评分标准:选A的得10分,选B的得20分,选C的得30分。选择完毕后,汇总所有的分即为总分。

分。

测试解析:

分数在110~120分的人,内心冰冷,心墙高筑

你的冷漠似乎来自骨子里,并不是你不喜欢别人,不喜欢这个世界。而是你觉得一切都无所谓,外界的一切人和事都无法引起你的兴趣,你也不会为了迎合他人而改变自己。现在的冷漠就是你与生俱来的状态。你喜欢和别人保持距离,习惯将自己缩在一个角落,甚至睡觉的时候都会蜷成一团,你觉得这才是安全的、舒服的。如果有人企图走入你的内心,或者窥视你的灵魂,你就会立即警惕地逃开,绝不给对方任何机会。也许是你从小的家庭环境,也许是成长过程中遭遇到了很多不幸,才让你变得如此冷漠。这世界并非你想象的,打开你的大门,生活必然会带来许多惊喜。

分数在80~110的人,内心隐藏自己的冷漠

你看起来似乎和谁都能聊上几句,对谁都挺热情。如果有求于你只要能帮到的你一定会帮。然而似乎没有人能够真正走进你的心,对于这些人,你不会敞开心扉,而只会保持一种若有

若无得距离。你的内心其实并不关心对方,甚至有些讨厌这种虚伪的人情世故。不过,为了保护自己,也为了生存,你不得不戴上伪装,让自己显得更加和蔼可亲,热心助人。所以,偶尔你还是自己一个人发呆,只有此时才是你最放松的时候。你一定在感情上、事业上遭遇到不小的挫折,所以才让你有了很强的戒备,不用担心,所有的过去交给时间,就能慢慢放下。

分数在40~80之间的人,内心还是充满了温情

个性开朗乐观的你,更喜欢和大家一起嘻嘻哈哈。生活中的你总显得没心没肺,无忧无虑。你大大咧咧的性格给身边的人带来阳光和快乐,因而他们十分喜欢你在一起,哪怕开一些无伤大雅的玩笑,也只会让彼此的感情更深。对于人际之间的界限你并不是太敏感,因而有时候会过于关心对方而不小心踩过界,往往好心办了坏事。不过,生活并不总是一帆风顺,也许你会遇到别有用心人,这时候还是要保留起码的防备,对于那些不熟悉但总是套近乎的人,切忌交浅言深,一定要牢记“逢人且说三分话,未可全抛一片心”的道理。

星座

“背黑锅”这件事在大多数人心中是一种倒霉的经历,通常情况下,背黑锅一定会涉及是非问题,一旦处理不好就会影响到自己的发展。人际关系中,最伤感情的就是误会,我们知道背黑锅这种事对自己是有害无利,很多人会避之不及!

12星座为啥会背黑锅,长点心吧!

白羊座

行事鲁莽,做事从不会深思熟虑的白羊,很容易在别人的怂恿下做冲动的事,成为那个冲锋陷阵,最后却死得很惨的炮灰。比如,工作中对领导的决定有什么不满,别人不敢主动回击,就会把白羊当枪使。当天不怕地不怕的白羊勇敢出头找领导理论时,怎知别人只是想找个背锅侠!

金牛座

物质又现实的金牛看重金钱,善于计划,但他们只是算计自己的未来,并不会刻意防备别人的算计。当金牛跟别人有利益冲突后,因为太看重金钱,很可能会掉进别人设计好的圈套里,最后不但一无所获,还会顺利地背上黑锅,最后却百口莫辩!

双子座

口才好,又善于表达的双子,跟谁都能分分钟熟络起来。这个会聊又会撩的人,却不知言多必失,祸从口出的危险。因为自己的

口无遮拦,很可能把团队中的商业机密,或者是朋友的隐私都像拉家常一样的泄露出去。平时就是这样的随性,一旦出纰漏,背黑锅的一定会是双子!

巨蟹座

性格温和,做人做事低调被动的巨蟹,平时朋友不多,能真心帮衬自己的也很少。不善于社交的他们,在遇到问题后,没有几个人会勇敢的替他们出头。在职场,总是躲在角落的巨蟹会顺其自然成为背锅侠,因为不懂得争辩和解释,也没有依靠,最后只能默默的承受!

狮子座

个性强势,豪迈爽朗的狮子,永远是一幅嚣张跋扈的样子。特别是那些并没有真才实干的狮子,他们的骄傲自大会显得特别高调,容易让人反感。因为喜欢表现,他们会成为背锅侠的首选,别人都排着队想看狮子的笑话,他们却不自知,依旧表演着

独角戏!

处女座

别看处女在工作上总是挑肥拣瘦,但生活中的他们是很好说话,乐于助人的。很多时候就算自己受了委屈也只会默默的消化掉,不会大肆宣扬。隐忍的性格,让他们成为了一些恃强凌弱者背黑锅的后备人选。当处女被背黑锅后,他们不会辩解,而是默默找证据,事实胜于雄辩,真相总会浮出水面!

天秤座

在人际关系中特别在意个人好评度的天秤,即便各方面都做到妥善,也会有一些人觉得他们为了平衡关系而失去立场和原则。如果社交关系中出现了两派纷争的对立局面,喜欢左右逢源的天秤是没有优势的,这个努力想要调节好关系的天秤很可能成为众矢之的,还会成为矛盾源头的背锅侠!

天蝎座

蕨类植物、垂榕、黄金葛等。

4、从阳台外望,四周环境恶劣,附近有尖角冲射、街道直冲、街道反弓,又或者面对寺庙、医院及坟场等等,便须摆放那些可以化煞的植物。化煞的植物与生旺的植物不同的是,其干茎或花叶有刺,有刺便可冲顶外煞,令其退避三舍,可起保护家居的作用。这类化煞植物,包括仙人掌、玫瑰、杜鹃、龙骨等。

这几种有毒的植物室内不能摆

月季花:月季花所散发的浓郁原香味,会使过敏体质者感到胸闷不适,喘不过气来。

兰花:散发的香气如闻得过长,会使人过度兴奋引起失眠。

天蝎是一个比较情绪化的人,很多时候为了表达自己的愤怒,会不假思索的放狠话。其实,天蝎心中并无恶意,只是在表达方式方面较为强硬。一人做事一人当,他们不会甩锅,而是主动的背锅,只是有的时候不懂得分辨,会把别人的锅也背上,成为心甘情愿的黑锅侠!

射手座

个性开朗又乐观的射手,常常给人一种天真无邪,没心没肺的感觉。按理说,这样活泼的性格是不会被人厌弃的,但也会有一些沉闷老练的人会比较反感他们。觉得射手玩世不恭,只会偷奸耍滑,最后还能平步青云。于是毫无戒备心的射手很可能会掉进别人的圈套,最后还美滋滋的背上黑锅!

摩羯座

热爱工作,积极上进的摩羯座会把野心写在脸上,他们觉得个人努力是无可厚非的,但他们太过于功利,会在无形中让人觉得太现实。

实。这个工作中的楷模常常被领导称赞,还会成为典型案例让同事学习。在职场成为“别人家的孩子”,会显得和大氛围格格不入,背黑锅这种事,当然会莫名选择他们咯!

水瓶座

霸气外露,说的就是水瓶,在日常生活中,他们表现出一副无所不知,无所不能,对任何事都能侃侃而谈,自信满满的样子。任何事情喜欢寻求真理的水瓶,不管谁都不敢反驳。一旦遇到心胸狭隘的人很可能会怀恨他们,出了事定会让水瓶顺利背上黑锅!

双鱼座

温柔善良的双鱼性格好,不懂拒绝,在是非判断的时候往往很难抛开感情,用理性思考。因为重情重义,心太软,喜欢帮助别人。有的时候,看到朋友太可怜,双鱼会主动帮对方分担,甚至背黑锅这样的事他们也会答应,真是天真到让人无语!

室内植物摆放风水

大家是否有察觉到,室内植物摆放风水,一些有毒的植物不能摆在家里,一些长刺藤蔓的植物不能聚财,什么样的植物比较适合在居家室内摆放呢?下面一起来看看吧。

室内植物摆放风水

室内植物摆放原则以葱生气为主(主吉,可带动磁场,留住财气,赋予正能量),我们称为生旺植物,忌凋谢枯萎(主凶煞,减弱正能量,财气难聚,或带动煞气)!我们可以用来以煞制煞。

1、客厅一般摆放富贵竹、蓬莱

松、仙人掌、罗汉松、七叶莲、棕竹、发财树、君子兰、球兰、兰花、仙客来、柑桔、巢蕨、龙血树等植物在风水学中称为“吉利之物”,可寓意吉祥如意,聚财发福。

2、卧室不建议摆放太多植物,特别是观叶类植物,因晚上这类植物会与人争夺氧气。厨房由于油烟较大,不宜放置植物,若则可选择水培植物,给人纯净、干净的感觉。

3、卫生间湿气大、冷暖温差大,养殖有耐湿性的观赏绿色植物,可以吸纳污气,因此适合使用

夹竹桃:它所散发出的有毒气体,能使人心郁气喘,易引发气管炎和肺炎。经常闻其味,可使人智力下降。

紫荆花:人如果长时间接触花粉,会诱发哮喘病。

夜来香:它有晚上能散发强烈刺激嗅觉的微粒,高血压和心脏病患者不宜久闻,否则会加重病情。百合花:长时间闻其香味,会使人的中枢神经过度兴奋,引起失眠。

洋绣球花:人如果长时间接触它散发出的微粒,会出现皮肤过敏或发生皮肤痒症。

松柏:松柏类花木散发出的气味对人体的肠胃有刺激作用,久闻不仅会影响人的食欲,而且会使孕妇心烦意乱、恶心欲吐。来源:碧海银沙综合。

黄杜鹃,植株和花内均含有毒素,如果误食就会中毒

一品红,全株有毒,白色汁液能刺激皮肤红肿,误食茎、叶后有中毒死亡的危险

光棍树,属多浆植物,其茎干折断后流出的白色汁液能使皮肤红肿,误入眼睛内能引起失明

五色梅,花、叶有毒,误食会引起腹泻、发烧

水仙,鳞茎内含有可拉可丁,误食会引起肠炎、呕吐。叶和花的汁液能使皮肤红肿

含羞草,体内含有含羞草碱,过多的接触会引起人的毛发脱落、眉毛稀疏

虎刺梅、霸王鞭,茎中的白色乳汁有毒,均不能入眼